Anfahrt Sporthalle Bauschheim

Am Weinfaß 83, 65428 Rüsselsheim / Bauschheim



Aus Richtung Darmstadt / Frankfurt

Von der A 67 auf die A 60 Richtung Mainz – Wiesbaden, dritte Abfahrt Bischofsheim – Rü. Bauschheim abfahren. An der ersten Ampel (Media – Markt) rechts abbiegen Richtung Groß – Gerau. Nach ca. 800 m Abfahrt Rü.-Bauschheim, rechts abbiegen. Danach an der ersten Ampel (Real - Markt) rechts abbiegen. Der Straße (Am Weinfass) geradeaus ca. 750 m folgen. Dann finden Sie die Halle auf der rechten Straßenseite. Adresse: Am Weinfass 82.

Aus Richtung Mainz / Wiesbaden

Von der A 60 / A 671 Richtung Frankfurt / Darmstadt erste Abfahrt nach dem Mainspitzdreieck Bischofsheim / Rü. Bauschheim abfahren. An der ersten Ampel (BAB Abfahrt) rechts abbiegen Richtung Groß - Gerau. Nach ca. 300 m Abfahrt Rü.- Bauschheim, rechts abbiegen. Der Straße (Am Weinfass) geradeaus ca. 750 m folgen. Dann finden Sie die Halle auf der rechten Straßenseite. Adresse: Am Weinfass 82.

Mit öffentlichen Verkehrsmittel

Mit der Bahn aus Richtung Mainz oder Frankfurt benutzen Sie die S-Bahnlinie S 8 bis zum Bahnhof Rüsselsheim (nicht Rüsselsheim Opelwerk). Von dort mit der Buslinie 6 der Stadtwerke Rüsselsheim bis zur Haltestelle Sporthalle Bauschheim.